Câmara Municipal de Iraquara

Dispensa



CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA - BA CNPJ: 16.255.366/0001-41

EXTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO № DI-016-2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 012807/2021

CONTRATO Nº 021/2021

RESUMO DO OBJETO: Contratação para fornecimento Locação de Sistemas de Informática com suporte técnico, manutenção e cessão de uso do sistema de recursos humano, controle patrimonial e contracheque web, conforme orientação da secretaria da Câmara Municipal.

BASE LEGAL: Conforme estabelecido no Art. 75, II, da lei 14.133/2021 e suas alterações posteriores.

NOME DO CONTRATADO: T.O. SISTEMA DE INFORMÁTICA LTDA - ME

CPF/CNPJ: 10.405.329.0002-77

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Órgão/Unidade: 01.01.01

Atividade: 2001

Elemento: 3390.40.00 Fonte de Recurso: 0 **VALOR**: R\$ 9.000,00 (Nove Mil Reais).

PUBLICAÇÃO DISPENSA 016-2021

Certifico que este documento foi publicado no átrio da Câmara Municipal de IRAQUARA, na data de 03 de agosto de 2021.

> Maria Dilza de Souza Secretária

"EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N.º 021/2021"

Ref. PROCESSO n.º 012807/2021, DI-016-2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Iraquara. CONTRATADO: T.O. SISTEMA DE INFORMÁTICA LTDA — ME inscrito no CNPJ Nº: 10.405.329.0002-77 valores de R\$ 9.000,00 (Nove Mil Reais). OBJETO: Contratação para fornecimento Locação de Sistemas de Informática com suporte técnico, manutenção e cessão de uso do sistema de recursos humano, controle patrimonial e contracheque web, conforme orientação da secretaria da Câmara Municipal.. Tipo: compra direta. PRAZO: até 31 de dezembro de 2021. Iraquara, 03 de agosto de 2021, SUEDE DE JESUS NEVES FILHO, Presidente da Câmara.

Praça Manoel Teixeira Leite | 18 | Centro | Iraquara-Ba

www.cmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br